

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No número de ordem 23, do Anexo da [Portaria nº 729, de 14 de julho de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 135, de 17 de julho de 2017, Seção 1, págs. 14 e 15, onde se lê: "FILOSOFIA (TECNOLÓGICO) ", leia-se: "FILOSOFIA (LICENCIATURA) " (Registro e-MEC nº 201507648).

(Publicação no DOU n.º 14, de 19.01.2018, Seção 1, página 18).